



Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije

KMETIJSKO GOZDARSKI ZAVOD
NOVO MESTO

Šmihelska cesta 14, 8000 Ljubljana
Tel.: (07) 37 305 70
E-naslov: tajnistvo@kgzs-zavodnm.si
<https://www.kmetijskizavod-nm.si/>



Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije

Gospodinjna ulica 6, 1000 Ljubljana
tel.: (01) 513 66 00,

E-pošta: kgzs@kgzs.si
www.kgzs.si

Datum: 6. 9. 2023

Vabilo na prikaz: **Obnova naravne travne ruše z vsejavanjem**

Spoštovani!

Vabimo vas na demonstracijski prikaz na temo **Obnove naravne travne ruše z vsejavanjem**, ki ga organiziramo v sodelovanju s Kmetijsko gozdarskim zavodom Celje.

Prikaz bo v **četrtek, 21. septembra 2023.**

Odhod avtobusa bo **ob 7.00 z avtobusne postaje Črnomelj** (pri hotelu Lahinja) Kolodvorska cesta 60, 8340 Črnomelj in **ob 7.15 z avtobusne postaje Metlika**, Črnomaljska cesta 1, 8330 Metlika.

Program demonstracijskega prikaza bo vseboval tako teoretični kot tudi praktični del.

Teoretični del bo potekal v **Gostišču Janc**, Studenec 44, 8293 Studenec. V okviru teoretičnega dela vam bosta **Vladimir Sotošek** in **Mateja Strgulec** predstavila:

- vpliv podnebnih sprememb na travno rušo
- vzroke za slabo travno rušo in možne rešitve za izboljšanje.
- rezultate prikazov vsejavanja in primerjavo uspešnosti jesenskega in spomladanskega vsejavanja izvedenega v letu 2022 in 2023

Program bomo nadaljevali na kmetiji **Mlakar**, Jarčji vrh 14, 8276 Bučka, kjer bomo pogledali kako uspešno je bilo vsejavanje v različnih terminih in kjer se bo ponovno za vas izvedel prikaz vsejavanja. Kmetija Mlakar se ukvarja z vzrejo krav dojilj, na kmetiji pa imajo registrirano tudi dopolnilno dejavnost predelave in mletja žit. Vključeni so v ekološko kmetovanje in ukrep dobrobit živali.



Upravičenci do udeležbe na prikazu so:

1. fizične osebe, ki se ukvarjajo s kmetijsko dejavnostjo in so vpisane v register kmetijskih gospodarstev kot nosilci kmetijskega gospodarstva, namestniki nosilcev kmetijskega gospodarstva, člani kmetije;
2. zaposleni pri pravnih ali fizičnih osebah, ki so registrirane za kmetijsko dejavnost in so vpisane v Register kmetijskih gospodarstev.
3. zaposleni pri pravnih ali fizičnih osebah, ki so registrirane za predelavo in trženje kmetijskih proizvodov.

Na posamezen prikaz se lahko prijavi le ena oseba z istega KMG/podjetja. V kolikor za prikaz ne bi bilo zadostnega interesa, se ga lahko udeleži več oseb z istega KMG/podjetja.

Demonstracijski prikaz je financiran iz Programa za razvoj podeželja in je za udeležence **brezplačen**.

Za udeležbo je **OBVEZNA PREDHODNA PRIJAVA**. Prijave zbiramo do zapolnitve mest oz. do **18. 9. 2023.**

PRIJAVE

Prijavite se z e-pošto na naslov darinka.slanc@kgzs-zavodnm.si ali po telefonu na številki 07/30-56-210 ali 041/319-604

Na prikaz **obvezno prinesite številko KMG-MID**, ker bo vaša udeležba na tem prikazu zabeležena v elektronsko evidenco izobraževanja kmetijskih gospodarstev. Če se boste prikaza udeležili kot zaposleni pri pravnih in fizičnih osebah, prinesite tudi potrdilo delodajalca o zaposlitvi. Po zaključku demonstracije boste pozvani k izpolnitvi ankete glede izvedene demonstracije.

Vljudno vabljeni!

Vladimir Sotošek, specialist za živinorejo

Žig

KGZS-ZAVOD NM

Direktor: Damijan Vrtin

